]_4 /Hxlg o]ﬁa}o:} u] ] Al
"tE L ¢ o]&3l H]| 9] A

=954t oS 5
gdo] o2 AL ol AUY7E?

@D 3:5=15:25 @ 6:7=12:14

® 8:10=4:5

12:7=24:14

@ 4:9=100:225



3} Fgo] 22 Lol 1o gre 2
1:39] 1] Zhk 2+ T)



Aol 5 <l Hlo A 19| Zto] % o o, 73

ol uo] A u]e] 7ol % o o, AFe ©
F5HA 9.

YEE
=%



Aol 6 1 Bl A Bl <] %Iol — 4, F7

Hlof A B2 %I‘ﬂ - 4 o, A7

5 ER
=%



—_

L ju

KL
2 do

W m
N
o8

4> 5

g Aol vjg wsdm g [ gt
2 2. (PEOARE AR 24

o2 N

368 :138 = (368 +[_)): (138 +[ )




28:3




— ™







T

L 3 EAOoZ X 360000 Y-S
to] 241 Ues o 72 et

5]

gauek o
Zrel vl
2

——
Ife]

Iy 7! o



10.

£ ANA 28 A A3t ok BAHE 14400 9 F2 45U

/\E];q Mol 45 BA|A 7k 80 % Y
Q.

Qe ;
=N =

i)

W, 53 24 e T4



olJ

—
[Ife]

ol
o

o
1o

o

ol
~a



il

AUt Fol A2 44

el



13. 438 7l ot ik 7kl A7) 19482 o B4 o

T o™
Q1g Fojo] Zria Gk £ 4 vk}

o] Aol 18 42 Tl
o] A7te] vl g Zheke Ahido] ] UERfiAl e

Yt
=%



14.

7H



15. b JAZHOIA (3 1w (8 be)= 2035 Ak 2471

ol Yol7F 120 cm? & o, Althe]E @po] Hol&= I:]CHIQ a1 o o
[ i gwe 58 AL,

_-8cm.
= ~_4cm =
(=
@ @
L 4 -
© 63cm? @ 65cm? ® 67cm?

@ 69 cm? 3 71 cm?2






17.

ot Z] o} oF5 9] Lto] o] 92 80 4
Ho]o] 3 uidyct. &, E9] Lo]=
shct =) obe ], ofS o] 57 aF Y

e PohE W] FokA L,

Qe 2

2Fo] a1, o} 2] 9] o] o5 9]
oF= 9] L}o] Kt} 5 Aro] At
|

2 1olo] ]2 Uteo] e,



18. A B 7} 42 sto] o]l
ojelF& A ¢} B oA FAFgt ‘:3L
=1

A==l

UH’ A 7]— O]O_]T_:,Lgi 60‘?_
AA5U7E?

ohd. A & dups B4

Qe e

[e} Ke)
o=

,]
ForZs
A Y

50\:} °J° =L —G—‘W’f

HEP B 7} 360“ g £

N rlo

=

i

[¢]

%



